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Este catálogo agrupa toda la información disponible sobre los Batidoras 
de Bebidas que se distribuyen en España, según la facilitan sus 
respectivos fabricantes. Esta información incluye productos, modelos, 
características técnicas y precios.

Los precios indicados en este catálogo son los Precios de Venta 
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado, 
dejándolos obsoletos. Consúltanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelería10.com mejoramos con 
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este 
catálogo.

Las marcas de la sección Batidoras de Bebidas que forman parte de este 
catálogo son:

Sólo una cuidada selección de los mejores productos de este catálogo 
están incluidos en Hostelería10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no 
encuentras el que buscas, escríbenos a contacto@hosteleria10.com 
o llámanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.
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 • Material Chapa de acero
Esmaltado

• Material brazo Acero inoxidable
• Material disco mezclador Acero inoxidable
• Material vaso Acero inoxidable
• Capacidad 0,95 litro(s)
• Volumen de relleno 0,65 litro(s)
• Cantidad agitadores 1
• Regulación de velocidad 2 niveles
• Potencia nominal 0,4 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 160 x prof. 205 x al. 500 mm
• Peso 6,2 kg

Batidora 650ml PVP* 219,- € GTIN 4015613529523

 • Material brazo Acero inoxidable 18/10
• Material disco mezclador Acero inoxidable 18/10
• Material vaso Acero inoxidable 18/10
• Capacidad 1 litro(s)
• Volumen de relleno 0,7 litro(s)
• Cantidad agitadores 2
• Agitadores con conexión independiente Sí
• Regulación de velocidad 2 niveles
• Potencia nominal 0,8 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 330 x prof. 195 x al. 480 mm
• Peso 7,5 kg

Batidora doble 2x700ml PVP* 325,- € GTIN 4015613563626

• Material Aluminio
• Juego compuesto por 1 bloque motor

1 vaso
1 bol

• Material vaso Vidrio
• Capacidad vaso 2 litro(s)
• Volumen de relleno vaso 1,6 litro(s)
• Velocidad máx. 18000 r.p.m
• Regulación de velocidad 2 niveles
• Función de pulsación Sí
• Recipiente de mezcla Apertura de abastecimiento 54 x 74 mm

Capacidad: 2 litros
Plástico

• Interruptor de seguridad Sí
• Incluye 1 cuchilla giratoria de acero inoxidable

1 cuchilla giratoria de plástico 
1 disco cortador para rallar (0,3 mm)
1 disco cortador para rallar (1 mm, 3,5 mm)
1 disco cortador para lonchas (2 mm, 3 mm)

• Potencia nominal 1 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 230 x prof. 250 x al. 435 mm
• Peso 6,1 kg

Food Processor FP1000 PVP* 209,- € GTIN 4015613610535

Batidora, 0,7L PVP* 76,- € GTIN 4015613470641

PVP = precio de venta al público solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.   |   Reservamos el derecho de realizar cambios técnicos.
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• Material Acero inoxidable | Cromado | Plástico
• Material brazo Acero inoxidable
• Material disco mezclador Plástico
• Material vaso Acero inoxidable al cromo níquel
• Capacidad 0,7 litro(s)
• Cantidad agitadores 1
• Regulación de velocidad 2 niveles
• Potencia nominal 0,085 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 135 x prof. 185 x al. 365 mm
• Peso 1,4 kg

244

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BATIDORAS PROFESIONALES DE BRAZO
SORUE OLEDOM

-2- I O A A O INO

CARACTERÍSTICAS M-1-SI
- Batidora con un motor y asta.
- Vaso inox.
- Potencia motor: 400 watt.
- Medidas: 16 x 19 x 49 altura.
- Peso neto: 3 Kg.
- Capacidad vaso: 00 ml.
- Tensión: 220 - 240 V - 50/60Hz.

CARACTERÍSTICAS M-2-SI

3

-1- I O A A O INO 3

VASO INOX 60

- Batidora con dos motores y asta.
- Vaso inox.
- Potencia motor: 400 watt. x 2
- Medidas: 26 x 19 x 49 altura.
- Peso neto: 6 Kg.
- Capacidad vaso: 00 ml. x 2
- Tensión: 220 - 240 V - 50/60Hz.
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BRAZOS TRITURADORES - BATIDORES - GAMA COMBI
VELOCIDAD VARIABLE - N A NAC - CO

BLOQUE MOTOR

MODELO VOLTAJE POTENCIA
VELOCIDAD 

R.P.M.
PESO

MEDIDAS
EUROS

A B

BB220V 220V 220W 4000-20000rpm 1.15 kg. 304mm 75mm 115

BB350V 220V 350W 4000-16000rpm 1.76 kg. 359mm 91mm 150

BB500V 220V 500W 4000-16000rpm 1.98 kg. 359mm 91mm 175

BRAZOS

MODELO BT160 BT200 BT250 BT300 BT400 BT500

LARGO-C 160mm 200mm 250mm 300mm 400mm 500mm

DIAMETRO-D 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

PESO 0,6kg 0,69kg 0,82kg 1,02kg 1,28kg 1,56kg

EUROS 90 € 95 € 105 € 115 € 120 € 140 €

BATIDORES

MODELO LARGO PESO EUROS

BW185 185mm-E 0,81kg 125

BW250 250mm-E 0,86kg 140

BB-220-V BB-350-V BB-500-V
BT-500

SOLO PARA
MODELOS

BB350V/BB500V

SOLO PARA
MODELO
BB220V

BT-200

BT-160

BT-250

BT-300

BT-400
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BW 185

BW 250

CARACTERÍSTICAS COMUNES:
- Equipamiento profesional adecuado para heladerías, confi terías,

restaurantes y hoteles
- Diseño exclusivo fabricado en plástico disponible en tres tipos de

motores para atender cualquier demanda
- 220w, 350w y 500w con motor ventilado y protección de

sobrecarga térmica, que incluye interruptor de control de velocidad 
variable

- Mango ergonómico para un cómodo uso
-  Tubos en acero inoxidable completamente 

desmontables disponibles en 5 longitudes: 200mm, 250mm, 
300mm, 400mm y 500mm. Batidor adjunto de 250mm también 
disponible. Piezas de doble sellado para un uso higiénico

- Total acero inoxidable, cuchilla de alto rendimiento. Todas las
partes en contacto con el alimento son de acero inoxidable

- D

M-1-SI INOX.

VI-VASO INOX.

M-2-SI INOX.M-2-SI INOX.

2884.0.5.0 Estas características y fotos podrán ser modi� cadas sin previo aviso

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Batidora Helados y Bebidas
DIMENSIONES
(AxFxH) mm

PRECIO
(EUR)

1 3,580 170x170x520 155

CAPACIDAD
(L)

TENSIÓN
(V) 

230

1+1 6,580+80 350x170x520 295230

 IBL-025  IBL-055

OTRAS MÁQUINAS

Características Técnicas
• Fabricado en acero inoxidable de alta calidad.
• Elegante diseño.
• Motor resistente de gran calidad.
• Funcionamiento silencioso y alto rendimiento.
• Ideal para todo tipo de bebidas, helados, cocktails y batidos.
• Incluye vaso en acero inoxidable.

Batidoras Helados y Bebidas

319MAQUINARIA PREPARACIÓN DE ALIMENTOS

Si trabajas solo por dinero, nunca lo lograrás, pero si amas lo que estás haciendo y cuidas al cliente, el éxito será tuyo. 
Ray Kroc

 IBL-025

 IBL-055

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

----------m 
Línea PEKIN 

MODELO POTENCIA PESO 
(W) (Kg) 

-Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MIXERS / EXPRIMIDORES 

Características generales:

MIXERS 

Perfectos para la preparación de cócteles, sorbetes, batidos, bebidas a base de helado 
y nata batida.

ÂŢð�ǆěǗ�ðƐƓěƧðēŭ�ěŗ�ŁŢƧěƓƓƯƐƧŭƓ��ú�HH�ěŗ�ŠŭƧŭƓ�ƛě�ðČČŁŭŢð�ðŗ�ðƐŭǍðƓ�ěŗ�ǆðƛŭ�ěŢ�
posición de trabajo.

Estructura de aleación ligera y vasos en acero inoxidable, la base garantiza absoluta 
estabilidad.

Motor apto para uso continuado.

Modelos Disponibles: 

• BK1: mezclador simple

• BK2: mezclador doble

EXPRIMIDORES 

Proyectados para satisfacer las exigencias de exprimido de todo cítrico.

Fabricados en acero inoxidable, sencillo de utilizar y de limpiar gracias a las cubas y las 
piñas giratorias extraíbles.

Motores eléctricos ventilados aptos para un uso continuado.

Modelos Disponibles: 

• BK4: Exprimidor eléctrico semiautomático con cuba y piña giratoria extraíbles, 
con doble piña giratoria ya incluida para exprimir cítricos de diferentes 
dimensiones solamente apretando el fruto sobre la piña giratoria. 

• BK5: Exprimidor eléctrico automático con piña giratoria equipada con tamiz 
extraíble, se activa presionando la palanca para exprimir la fruta y separa al 
levantarla.

BK1 BK2 BK4 BK5 AUTOMATIC

Potencia W. 150 300 350 350

Alimentación eléctrica V - N/Hz. 230 - 1/50 230 - 1/50 230 - 1/50 230 - 1/50

Vaso Litros 1 1+1 - -

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BK1 / BK2 / BK4 / BK5 AUTOMATIC

BK1 BK2 BK4 BK5 AUTOMATIC

Dimensiones mm. 180 x 220 x 500h. 310 x 220 x 500h. 180 x 220 x 335h. 180 x 220 x 360h.

P.V.P. € 307 € 537 € 368 € 597 €

BK1 BK2

BK4 BK5 AUTOMATIC

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Descubre todos nuestros productos:
www.tienda.due-e�e.com 25

 0,5 kW.      230 V.

5KSB555EER
LICUADORA BLENDER  Kitchenaid

Alto 38,6 cm.
Ancho 18,5 cm.
Profundo  22,9 cm.
5 velocidades.  Función hielo. 
Panel control electrónico .
Velocidad entre 4000-11.500 rpm.
Cuchillas trituradoras .
Capaciidad 1,5 l. 2 jarras incluidas.

140

También disponible otros colores.

 1,5 kW.      230 V.

FIBL008
LICUADORA BLENDER EKO

Alto 51 cm.
Ancho 19 cm.
Profundo  23 cm.
Con selector de velocidad.
Jarra lexan transparente.
Velocidad entre 1000-28.000 rpm.
Peso 4 kg.
Capacidad 2 litros.

141

 1,8 kW.      230 V.

FICS1107
LICUADORA BLENDER 2 L. 

Alto 46 cm.
Ancho 24 cm.
Profundo  23 cm.
Con tapa seguridad.
Panel control electrónico .
Velocidad entre 10000-30000 rpm.
Función impulso progresivo.
Capacidad 2,5 litros.

142

BLENDERS
LICUADORAS, CENTRIFUGADORAS Y FRAPPEG 

GOFRERA CLASICA PLATO INTERCAMBIABLE

 1,5 kW      230 V

FIPB009
MAQUINA EXTRACTORA DE ZUMO
Y VERDURAS
Alto 45 cm.
Ancho 25 cm.
Profundo  16 cm.
Con selector de extracción lenta.
Expulsión automática de la pulpa.
Rpm 37.
Peso 9 kg.
Ancho introducción productos 8 cm.
Deposito pulpa y jugos independiente.

143

 0,4 kW.      230 V.

FIDMB
LICUADORA FRAPPÉ

Alto 50 cm.
Ancho 20 cm.
Profundo  23 cm.
Para preparar cocteles, sorbetes, etc.
Rpm 16000.
Peso 3.8 kg.
Vaso de 0.8 litros de acero inox.
Sistema de encendido automatico 
con vaso colocado.

144

 0,85 kW.      230 V.

CENTRIFUGADORA DE FRUTAS Y 
HORTALIZAS EKO
Alto 39,5 cm.
Ancho 23 cm.
Profundo  31 cm.
Para preparar jugos de fruta y 
hortalizas.
Rpm 28000.
Peso 5 kg.
Boca de 7 cm. expulsión automatica 
de la pulpa. 

145
FIPC700

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Accesorios para el procesado de alimentos y la industria cárnica.

TARIFA 2020/21  -  196

Acabado exterior con pulido brillo espejo con tolva transparente diseñado para mantener una gran estabilidad.

DISPENSADOR DE ZUMOS Y BEBIDAS EN LOS BUFFETS DESAYUNOS

MEZCLADORA

BATIDORA MEZCLADORA

MODELO CÓDIGO MEDIDAS
(mm.)

CAPACIDAD
(Litros) P.V.P.

Café Simple 1760 315x315x445 10 129
Zumo Simple 1761 400x300x525 8 122
Zumo Doble 1762 400x610x525 2 x 8 231

MODELO CÓDIGO POTENCIA DOTACIÓN DIMENSIÓN
(mm.)

PESO
(Kg.) P.V.P.

Simple 1765 180 W. 1 Vaso 170x170x515 3,5 / 4 218
Doble 1767 180 W. x 2 2 Vasos 360x170x515 6,5 / 7 371

Eutron: 1760
Eutron: 1761
Modelo Simple

Eutron: 1762
Modelo Doble

Dispone de 
depósito 
de alcohol 
para mantener 
el café caliente.

Tubo central, 
para introducir 
hielo y refrescar 

el zumo.

Eutron: 1760

Dispone de 
depósito 
de alcohol 
para mantener 
el café caliente.

Eutron: 1761
Modelo Simple

Eutron: 1762
Modelo Doble

• Máquina para preparar batidos, frappé, etc.
• Carcasa de plástico. 
• Vasos de lexan transparente de 2 Lt.
• Regulador de velocidad.

• Fabricado en acero inoxidable AISI 201, fácil limpieza, 
• Batidora con motor y asta.
• Vasos de acero de 1 litro de capacidad
• Tensión: 220 - 240 V - 50/60Hz.

MODELO CÓDIGO MEDIDAS
(mm.)

CAPACIDAD
(Litros) P.V.P.

Mezcladora 1760B 315x315x445 2 180

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



LICUADORA INDUSTRIAL

Se coloca la fruta o vegetal por la parte superior. Tras centrifugar el jugo sale por el grifo y los desperdicios van directos 
al vaso contenedor que se incluye en dotación. Contenedor de ø 18x27h. Cesto, filtro y cuchillas en Inox. Motor ventilado. 
Estructura en aluminio.

2.770€230 F+N35x26x44 0,4FLI

MODELO KwLIT VDIMENSIONES R.P.M. PVP

BATIDORA-TRITURADORA INDUSTRIAL

BATIDORA-TRITURADORA 2 LIT 

BATIDORA (Vaso policarbonato)

BATIDORA (Vaso inox)

BATIDORA-TRITURADORA 500

EXPRIMIDOR SIN TAPA

BATIDORA DOBLE (Vaso policarbonato)

BATIDORA DOBLE (Vaso inox)

R-B1

R-B1VX

LT 500-3

R-B2

R-B2VX

R-EST

R-ECT

Regulador de velocidad. Vaso inox de serie. Estructura inox 

Regulador de velocidad. Estructura de aluminio con vaso de policarbonato. Vaso Inox opcional.

3 programas de 30’, 60’ y 90’ de serie + función en continuo
Estructura plástica

Estructura en aluminio y acero inox. Silenciosa.

Cromado. Estructura en ABS e inox. Desmontable para facilitar su limpieza.

Construido en acero inoxidable. Start automático por presión de tapa. Filtro, cuenco y escurridor desmontables para facilitar su limpieza

1.670€

995€

470€

380€

420€

350€

0,75

0,75

0,15

0,15

1,5

0,35900

1400

-

- 0,35

2x0,15

2x0,15

5

2

1

1

2

1+1

1+1

230 F+N25x26x54

21x21x49

18x18x48

18x18x48

15000

15000

15000

15000

3800

30x18x48

30x18x48

20x20x30

20x22x33

1400-2400

F750-5

F750-2

1400-2400

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

AUXILIAR CAFETERÍA

 28X26X52

EXPRIMIDOR CON TAPA

655€

735€

685€
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Máquinas y Vasos completos

PRECIO

PVP €

Tarifa marzo 2022           
(IVA no incl.)

FOTO

Válida desde el 14-03-22. Nos reservamos el derecho de cambiar los precios en cualquier momento sin previo aviso

REFERENCIA DESCRIPCIÓN

GUERRERO  CLAUDE
C/ M. D. de Nuria, 25 - Nave 1-1  P.I. Can 
Calderón  08830 – Sant Boi   (Barcelona) 
Tel.93.662.81 61   
Email:   pedidos@guerreroclaude.com
www.guerreroclaude.com

HMD400P-CE 1.998,00 €

BRC100-CE 350,00 €

Batidoras "DRINK MIXERS" mezclar, batir y emulsionar   -  Ideal para batidos.

                                                                

LAVA VASOS Y JARRAS
                                                                                                                                                         
Fácil de usar: presione hacia abajo para lavar
Construcción duradera de policarbonato con boquilla de acero inoxidable.
Fácil de conectar
Ahorra tiempo y reduce el consumo de agua
Enjuaga los vasos en segundos
Medidas: 13,3 x 16 x 16 cm

BATIDORA  - MEZCLADORA "DRINK-MIXER" Simple 
de 1 eje.  Nueva versión con PULSE.
Incluye vaso INOX 1 L. Motor superior vertical. Eje muy 
resistente para uso intensivo. Se entrega con 2 tipos de cuchillas 
/ hélices emulsionadoras. Puesta en marcha automática al 
colocar el vaso. Tecla 3 velocidades + ON/OFF. Ideal para 
batidos, granizados, cócteles, huevos, masa de creps u otras 
masas bastante líquidas, etc.

- Modelo HDM 300-CE 
Fijación pared. No ocupa espacio

- Modelo HMD 200-CE
Con base pesada muy estable

HMD200P-CE

HMD300-CE
HMD 300-CE 

657,00€

HMD 200P-CE 
657,00€

BATIDORA - MEZCLADORA TRIPLE "DRINK-MIXER". 
Con 3 vasos  INOX de 1 L. 3 motores verticales superiores 
independientes. Construcción y eje muy resistentes en acero 
INOX para un uso intensivo. 2 tipos de cuchillas emulsionadoras. 
Motor "STOP AND GO" automático al colocar o retirar el vaso. 
Tecla 3 velocidades + ON/OFF. Ideal para batidos, granizados, 
cócteles, huevos, masa de creps u otras masas líquidas, etc.                                                                 
Existen otros agitadores en opción (a pedir aparte con coste 
adicional)para este mixer, concretamente la ref. 928 para hacer 
ESPUMA DE LECHE EN FRÍO o la ref 929 Hélice inox para 
mezclar con trocitos, cookies,...)

Ver cabezal opcional 

ref. 928

para ESPUMA DE 

LECHE EN FRIO

Ver cabezal opcional 

ref. 929

Hélice Inox para 

mezclar TROCITOS de 

fruta o chocolate

7 de 10
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Máquinas y Vasos completos

PRECIO

PVP €

Tarifa marzo 2022           
(IVA no incl.)

FOTO

Válida desde el 14-03-22. Nos reservamos el derecho de cambiar los precios en cualquier momento sin previo aviso

REFERENCIA DESCRIPCIÓN

GUERRERO  CLAUDE
C/ M. D. de Nuria, 25 - Nave 1-1  P.I. Can 
Calderón  08830 – Sant Boi   (Barcelona) 
Tel.93.662.81 61   
Email:   pedidos@guerreroclaude.com
www.guerreroclaude.com

6126-950-CE 255,00 €

98650 179,00 €

6126-1100S-CE 999,00 €

6126-1100-CE 825,00 €

35-981100S 220,00 €

110E 39,90 €

928 41,00 €

929 44,00 €

  Accesorios para:                                                            Batidora de cocina HBF1100S-CE 4 Litros

   Accesorios para:                                                                                 DRINK-MIXER

Bol INOX 4 Litros para HBF 1100S-CE 

Bol Policarbonato 4 Litros para HBF 1100S-CE

Conjunto cuchilla para batidora de cocina HBF1100S

    Accesorios para:               QUANTUM

Vaso Acero Inox para DRINK MIXERS ref HMD200,
HMD300 y HMD400. Apto también para 1G936 & 
1G950 y 60200-CE

Ref. 928 agitador inox desmontable para espumar la 
leche en frio, apto para los drink mixers HMD200, 
HDM300 o HMD400.

Cuchilla "Hélice" para drink mixers. Grande y 
reforzada acero INOX. Ideal para repartir trozos de fruta 
o de chocolate. Apta para HMD200, HDM300 y HMD 
400, así como 1G936 y 1G950 

Bol policarbonato 2 Litros para batidora QUANTUM. 
Completo con cuchilla y 4 ángulos de corte de 1 pieza. Con 
tapa y vasito dosificador.

Conjunto Cuchilla del Bol TEMPEST HBH650-CE o FURY 
HBH550-CE o ECLIPSE HBH750-CE  o SUMMIT HBH850-
CE o QUANTUM HBH950-CE

10 de 10
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



BATIDORES  DE BEBIDAS 

10

Juego de agitadores, incluido 

en dotación estándar.

- Base, columna y vaso en acero inoxidable AISI 304.

- Interruptor de puesta en marcha y microrruptor de seguridad 

pudiendo solo trabajar con el vaso colocado.

- Arranque suave y progresivo del motor.

- Agitadores metálicos y de plástico alimentario en dotación estándar 

para diferentes tipos de mezclas.

- Velocidad variable mediante circuito electrónico.

CARACTERÍSTICAS BBE-Simple BBE-Doble

Alimentación eléctrica 230V / 50Hz / 1

Potencia (W) 150 150 + 150

Capacidad vaso (litros) 1 1 + 1

Velocidad en carga (r.p.m.) 3.000 - 9.000 3.000 - 9.000

Dimensiones (mm) 180 x 195 x 480 330 x 195 x 480

Peso neto (Kg) 4,9 9,3

BATIDOR DE BEBIDAS BBE-Simple P.V.P.

7210900 BBE-S-Azul 306 €

7210905 BBE-S-Metalizado 311 €

BATIDOR DE BEBIDAS BBE-Doble P.V.P.

7210920 BBE-D-Azul 586 €

7210925 BBE-D-Metalizado 597 €

Diseño y fabricación IRIMAR bajo normativa

BBE-S - Azul

BBE-S - Metalizado BBE-D - Metalizado

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



E
lé

ct
ri

co
E

le
ct

ric

- 469 -

· Household use · 

Máquina de helado MyCream
Machine de crème glacée
Eis Maschine
Ice cream machine
Máquina degelado

Ref € W L U.Venta

69315 435,10 150 1,40 1

Ref

69315

Tensión/Voltage

220-240 V / 50 Hz

Potencia/Power

150 W

Capacidad/Capacity

1,40 L

Dimensiones/Sizes

38x29x31 cm

Peso/Weight

10,30 Kg

Temperatura/Temp.

-18ºC / -35ºC

Tiempo/Timer

60 min.

Helados 100% naturales
100% natural ice creams

· Una nueva forma de hacer helado cremoso y saludable.
· Puedes realizar ininidad de helados de; fresa, plátano, kiwi, mango, piña,   
  melón, etc.
· Ideal para dietas especiales: sin leche, sin azúcar, sin gluten.

· Une nouvelle façon de faire des glaces crémeuses et saines.
· Vous pouvez réaliser une infinité de glaces : à la fraise, à la banane, au kiwi, à la 
  mangue, à l’ananas, à l’orange, au melon, etc.
· Idéale pour les régimes alimentaires spéciaux : sans lait, sans sucre, sans 
  gluten.

· Eine neue Art cremiges und gesundes Eis herzustellen.
· Sie können unzählige Eissorten herstellen: Erdbeere, Banane, Kiwi, Mango, 
  Ananas, Orange,Melone usw.
· Ideal für besondere Ernährungsweisen: ohne Milch, ohne Zucker, glutenfrei.

· A new way to make creamy and healthy ice cream.
· You can make a wide variety of ice creams; strawberry, banana, kiwi, mango, 
  pineapple, orange,melon, etc.
· Ideal for special diets: milk-free, sugar-free, gluten-free.

· Uma nova maneira de elaborar um gelado cremoso e saudável.
· Podes preparar uma grande variedade de gelados de morango, banana, kiwi,  
  mango, ananás, laranja, melão, etc.
· Ideal para dietas especiais: sem leite, sem açúcar, sem glúten.

Incluye RECETARIO
RECIPE BOOK included

M
DCInox

18/10 BPA free
Cooking

Healthy

PFOA free

ECO

Máquinas de HELADO

Batidora BATIDOS / CÓCTELES · Professional use · 

Ref Tensión/Voltage Potencia/Power Capacidad/Capacity Dimensiones/Sizes Peso/WeightVelocidad/Speed

69111 220-240 V / 50-60 Hz 400 W 0,60 L 21x15x51 cm 6,20 Kg10.000 - 15.000 r.p.m.

Batidora
Batteur
Mixer
Blender
Batedeira

Ref  €  U.Venta

 69111 262,30  1

M
DC

Ideal para elaborar batidos y cócteles
Ideal for making smoothies and cocktails

Interruptor velocidad
Speed switch

Soportes enganche vaso batidor
Beater cup attachment brackets

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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PREPARACIÓN DE BEBIDAS

REFERENCE

REFERENCIA MXEMS2

1+1 L

212 €

BATIDORA HELADOS 
(ICE CREAM MIXER)

CARACTERÍSTICAS
FEAUTURES

-Fabricado en acero inox de alta calidad.

-Elegante diseño.

-Motor resistente de gran calidad.

-Funcionamiento silencioso y alto rendimiento.

-Ideal para todo tipo de bebidas, helados, cocktails y batidos.

-Incluye vaso en acero inox de 1 litro de capacidad.

-Made of high quality stainless steel.

-Design design

-Resistant motor of great quality.

- Silent operation and high performance.

-Ideal for all types of drinks, ice cream, cocktails and smoothies.

-Includes stainless steel glass with 1 liter capacity.

POTENCIA

PESO

MEDIDAS EXTERNAS

80 W (220V)

3,5 KG

170x170x520mm

POWER

WEIGHT

EXTERNAL MEASURES

W

REFERENCE

REFERENCIA MXEMS1

1 L

340 €

POTENCIA

PESO

MEDIDAS EXTERNAS

160 W (220V)

6,5 KG

350x170x520mm

POWER

WEIGHT

EXTERNAL MEASURES

W

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Batedores, misturadores com "frappé" ideais para fazer milk-shakes, maionese. Estes

être en policabonate ou en acier inoxydable.
M1V/M2 V - Avec variateur de vitesse

FRAPPÉS PARA COCKTAILS E BATIDOS
FRAPPÉS POUR COCKTAIL ET MILKSHAKE

FRAPPÉS PARA COCTAILS Y BATIDOS
FRAPPÉS FOR COCKTAILS AND MILKSHAKES

V = Variador de velocidade / Variateur de vitesse / Variador de velocidade / Speed variator

Batidoras, para la preparación de milk-shakes, cremas. Estos modelos 
pueden ser de sobremesa o para calgar en la pared, y las vasos pueden ser 
en policarbonato o acero inoxidable. 
M1V/M2 V � Con velocidad variable

Frappe blenders suitable for whipping milkshakes or cream. Counter or 
wall-mounted models available, with polycarbonate or stainless steel jugs.
M1V/M2 V - With variable speed motor

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL M2 M2V

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2800.506 2800.508

Preço / Prix / Precio / Price � 92 9
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 310x220x500 310x220x500

It 1 + 1 1 + 1

rpm - -

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 8,3 8,3

Potência / Puissance / Potencia / Power w 300 300

v 230 230

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL M1 M1 V

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2800.502 2800.504

Preço / Prix / Precio / Price � 49 409
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 180x220x500 180x220x500

It 1 1

rpm - -

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 5 5

Potência / Puissance / Potencia / Power w 150 150

v 230 230




